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Dél Ontárióban október elején Niagarán, Edmontonban és 
Calgaryban pedig az 56-os ünnepségek keretén belül 
megtartottuk a díjkiosztást. A torontói díjak átadásának 
szervezése is folyik. A többi díjat pedig postáztuk minden 
résztvevő számára.  

Elindult a  Megavers a Diaszpórában 6 versenyünk is! 
Várjuk a jelentkezőket! Információt website-unkon találtok. 
www.kanadaimagyarkulturalistanacs.com 

KMKT
BESZÁMOLÓ KANADAI  MAGYAR 

ERNYŐSZERVEZETÜNK  ÉLETÉRŐL 

S Z E R K E S Z T E T T E  S Z E N T H E  A N N A  Megavers a Diaszpórában 5 
2020-ban immáron 5-ik alkalommal rendeztük mag a  Megavers a Diaszpórában 
versenyünket, melyre  közel százan neveztek be.  Köszönjük mindenki részvételét, a 
számtalan órát amit vers tanulással töltöttetek. Ezúton tolmácsolom mindannyiótoknak 
a magyarországi szakmai zsűri elismerését. Mindannyian nyertesek és nevezésetekkel 
fontos része vagytok a diaszpóra magyarságmegtartó törekvéseinknek.  
Oroszi	Katalin	Kulturális	Attache	(Ottawa),	pedig	ezt	írja:	
"Csodálatos	 érzés	 hallani	 és	 látni	 a	 lelkes	 versmondókat,	 a	 magyar	 nyelv	
használatát,	a	magyar	kultúra	őrzését.	
Hatalmas	 elismerésem	 és	 köszönetem	 valamennyi	 résztvevőnek	 a	
verstanulásért,	 fölkészülésért,	 a	 jelentkezésért	 és	 részvételért.	
Nagyrabecsülésem	 a	 szülőknek,	 pedagógusoknak,	 akik	 motiválják,	 segítik,	
támogatják	 a	 gyerekeket	 a	 magyar	 nyelv	 ápolásában,	 a	 magyar	 kultúra	
megismerésében.	Felbecsülhetetlen	érték	a	szülők,	nagyszülők	példamutatása	a	
család	magyar	identitásának	megőrzésében."		Gratulálunk!	

Megavers a Diaszpórában 5 helyezettjei. 

1. helyezett Ronan Priscila, 10 éves Buenos Aires

2. helyezettek Zabjás Sára, 10 éves Bradford, Ontario

és Székely Tímea Júlianna, 7 éves Edmonton, Alberta

3. helyezettek Petroczki Vivien Hann, 10 éves Georgetown, Ontario

és Pizarro-Vilmos Emilia, 11 éves Mission Viejo, California 

4. helyezett Márton Dániel, 9 éves Mt.Albert, Ontario

Diaszpóra Tanács különdíj: Németh Péter, 9 éves Kitchener, Ontario

Jövő reménysége díj: Rondeau, Klára Irma 4 éves Montreal, Quebec 

Torontói Főkonzulátus külön díjazottai:  

Zubovits Reá Anikó, 6 éves Toronto, Ontario 

Székely Tímea Júlianna, 7 éves Edmonton, Alberta 

Gábor Zsófia, 10 éves Springwater, Ontario 

Kanadai Magyar Kulturális Tanács

 2020-21 
IN MEMORIAM 

A Kanadai Magyar Kulturális 
Tanács vezetősége fájó szívvel 
búcsuzik volt elnökétől, a szervezet 
alapítójától, Somorjai Ágnestől. 	
Ágnes 2001-ben  a szervezet 
megalakulásakor lett a KMKT 
elnöke  és 14 éven át tartotta ezt a 
poziciót. Több, mint húsz éven át 
volt a Magyar Élet hetilap kiadója, 
13 évig főszerkesztője. Ágnes több 
poziciót is ellátott, így a Magyarok 
Világszövetsége Kanadai Országos 
Tanácsának elnöke volt. A Kanadai 
Magyarok Szövetségének,	valamint 
az Egyesült Magyar Alapnak  pedig 
főtitkára.  
A magyar kultúra negtartásáért és 
kanadai 	népszerűsítéséért, valamint 
a Kárpát-medencei magyarok 
támogatásáért végzett munkájának 
elismeréseként a Magyar Kormány 
2016-ban a magyar érdemrend	
tisztikeresztje polgári tagozata 
kitüntetésben részesítette.		
Emléke	örökké	él!	
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A KMKT 2020. november 22. -én virtuális "Tisztújító 
Közgyűlést " tartott. A levezető elnök megállapította, hogy a 
tagszervezetek több, mint fele jelen van, így a közgyűlés 
határozatképes.   
Ezután Szenthe Anna elnök beszámolt arról, hogy a KMKT 
célja  összefogni a Kanadában működő magyar 
szervezeteket felekezeti hovatartozás nélkül, támogatni  
magyarság megtartó munkájukat és megvédeni 
Magyarország jó hírnevét, majd részletesen elmondta 
milyen programokat támogatott a KMKT a 2019-es évben, 
mint a Kőrösi Csoma Sándor ösztöndíjasok 
zárókonferenciáját, a zárókonferenciával egyidőben 
szervezett  tanári konferenciát a  Niagara Fallsi Árpád 
Házban, HungaroFest és trianoni megemlékezéseket 
Torontóban, a Megavers a Diaszpórában tengerentúli 
szavalóversenyt, Nyugat Kanadai Magyar Családi tabort, a 
41. Nyugat Kanadai Néptánc Fesztivált és a jelenlévő 
szervezeti vezetők regionális megbeszélését, a KAMASZ 2. 
Kanadai Amatör Szinházak Fesztiválját.  Az elnökasszony 
azt is elmondta, hogy a  KMKT weboldala állandó frissítés 
alatt van, úgy, mint a fb oldala is. A pénztári beszámoló 
után, ahol az elszámolási kimutatást a Zoomon mindenkinek 
látható tették, a tagság a jelentést egyhangulag elfogadta.
A napirendi pont megvitatásának eredményeként a 
közgyűlés egyhangulag elfogadta azt a felvetést, hogy 
törölje az elnökhelyettesi poziciót, majd Szenthe Anna 
elnök lemondott a vezetőség nevében.
Ezután következett az új vezetőség megválasztása, melynek 
mandátuma  2019 novembertől -2024 novemberig tart.

Elnök: Szenthe Anna (Edmonton) 
Alelnök – Közép Kanada: Szőke János (Niagara Falls) 
Alelnök – Kelet Kanada: Varga István (Toronto) 
Alelnök – Nyugat Kanada: dr. Dombi Pál  (Kelowna) 
Titkár: Nt. Szig eti Miklós (Vancouver) 
Pénztáros: Toldy Éva (Edmonton) 
Kulturális igazgatő: Bodnár Erika (Welland) 
Oktatási igazgató: Huber Enikő (Windsor) 

A fenti poziciók mindegyikét a közgyűlés  egyhangulag 
szavazta meg. 

Az új vezetőségnek Potápi Árpád János nemzetpolitikai 
államtitkár levélben gratulált és kívánt további jó munkát. 

2020 néhány eseménye képekben 

Alelnökünk Szőke János átveszi a 
nagykövetség “Nemzet Fája” plakettet a 
Niagara Falls-i Árpád Házban.  

Wellandon, a Miskei atya tartotta mise után 
Nagykövet Asszonyt és kiséretét látta 
vendégül Szőke elnök úr és a KMKT 
vezetősége, ahol az elmúlt eredmények 
értékeléséről és a jövőévi tervekről volt szó.  
Dr. Vass-Salazar Mária  nagykövet asszony 
két másik tagszervezetünket is meglátogatta, 
az Okanagani Magyar Házat (Kelowna) és a 
vancouveri  Első Magyar Református 
Egyházat, mindkét helyen vezetőségi 
tagjaink üdvözölték a vendégeket.
  

A koronavírus hozta megszorítások, járványügyi intézkedések betartása nem 
sok helyet hagyott programjaink megszervezéséhez, így, mint mindenki mi is 
az internetre szorítkoztunk és legtöbb programunkat virtuálisan tartottuk 
meg.  A fertőzések száma miatt  tagszervezeteinket, attól függően az ország 
melyik tartományában vannak,  különböző megszorítások súlytották. Ennek 
fényében számolunk be néhány év közben szervezett programunkról.  

Szőke János és Varga István alelnökök 
a torontói Budapest Parkban rótták le 
kegyeleteiket az 56-os hősök előtt.  

Dr. Vass-Salazar Mária nagykövet 
asszony és Dr. Bodnár Gergely 
közösségi diplomata az Alberta 
tartomány első telepes magyarjai 
előtt tisztelegtek  a Bashawban lévő 
magyar .temetőben.  A KMKT azon 
dolgozik, hogy a temetőt “magyar 
örökségi helyszínné” nevezze ki 
Alberta tartomány kormánya. 
A lenti képen az ottawai vendégekkel 
együtt koszorúztak az edmontoni 
magyar vezetők. 

Tisztújító közgyűlés 




